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                 ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO 1 
CURADOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY 2 

RIBEIRO – UENF 3 
 4 
Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e quinze, foi realizada na sala de reuniões da 5 

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação - SECTI, na Rua D` Ajuda, 05, 10º andar 6 

– Centro - Rio de Janeiro, às 11:00 horas, a centésima vigésima quinta reunião do Conselho 7 

Curador da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças 8 

dos seguintes conselheiros: Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor da UENF, que presidiu a 9 

reunião; Sr. Maurício Falcão Aguiar – representante dos servidores técnico administrativos da 10 

UENF (indicação do CONSUNI); Prof. Arnoldo Rocha Façanha – representante do corpo docente 11 

da UENF (indicação do CONSUNI): Drª Cristina Lúcia de Barros Vianna – representante da 12 

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (indicação do Governo do Estado); Dr. Roberto 13 

Guimarães Boclin – representante da Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia e Inovação 14 

(indicação do Governo do Estado); Dr. Paulo Sérgio Braga Tafner – representante da Secretaria 15 

de Estado de Fazenda (indicação do Governo do Estado). Participaram como convidados, a 16 

Auditora da UENF, Srª Gina Sanguedo e o Secretário Geral da UENF, Prof. Rodrigo da Costa 17 

Caetano. Tratou-se da seguinte pauta: 1 – Aprovação da ata da 124ª reunião; 2 – Informes; 3 – 18 

Prestação de Contas de Ordenadores de Despesas – 2014 e; 4 - Assuntos diversos. Dando 19 

início à reunião, o Prof. Silvério Freitas agradeceu a presença de todos. Passando ao item 1 da 20 

pauta, o Prof. Silvério Freitas colocou em apreciação a Ata da 124ª reunião, sendo aprovada 21 

por unanimidade, após pequena modificação sugerida pela Drª Cristina Vianna. Ficou acordado 22 

que a referida ata será assinada na próxima reunião. Passando ao Item 2 da pauta, o Prof. 23 

Silvério Freitas passou aos informes: I – Em reunião realizada com representantes do Instituto 24 

Vital Brasil, a UENF deverá fechar parcerias com o Instituto, visando o desenvolvimento conjunto 25 

de pesquisas em diversas áreas; II – Esteve no último dia 13/05 em reunião com a Secretária 26 

Estadual de Planejamento e Gestão – SEPLAG, Srª Claudia Uchoa, quando foram abordados 27 

temas de interesse da UENF, como a falta de pessoal e dificuldades orçamentárias. Disse que a 28 

SEPLAG acenou com a possibilidade de contratação de servidores para atender casos 29 
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estratégicos na Universidade. Em relação aos servidores da FENORTE, que manifestaram 30 

vontade de serem incorporados aos quadros da UENF, a SEPLAG sugeriu que tal transferência 31 

se dê em forma de convênio. O Dr. Paulo Tafner ponderou que esses assuntos devem ser 32 

resolvidos por etapas. Disse que, segundo informação obtida, a UENF tem um alto custo de 33 

investimento por aluno. Disse que o Governo já desperta para o descontrole estrutural que afeta 34 

toda a Administração Pública, devendo tomar medidas mais duras visando o equilíbrio das contas 35 

públicas; III – A UENF recebeu visita da consulesa do Canadá, havendo possibilidade de 36 

cooperação entre Instituições Universitárias do Canadá e a UENF. Passando ao item 3 da pauta - 37 

Prestação de Contas de Ordenadores de Despesas – 2014: o Prof. Silvério Freitas passou a 38 

palavra a Auditora da UENF, Srª Gina Sanguedo, que esclareceu algumas dúvidas dos 39 

conselheiros. O Dr. Paulo Tafner ponderou sobre o prazo de garantia de equipamentos, já que o 40 

relatório apresentado pela Auditoria diz que, a princípio, a garantia de equipamentos se dá a partir 41 

da publicação do contrato de aquisição no Diário Oficial e salientou o possível término da garantia 42 

antes do uso adequado do equipamento adquirido. A Auditora explicou que a Procuradoria Geral 43 

do Estado - PGE emite um contrato padrão que é seguido pelos órgãos do Estado e disse que 44 

após reuniões com os setores responsáveis pelas compras na UENF, ficou estabelecido que os 45 

fornecedores estenderiam a garantia por mais 90 dias, além do especificado no contrato publicado 46 

no DOERJ. O Dr. Paulo Tafner recomendou uma consulta à PGE sobre a possibilidade de se 47 

adequar o contrato padrão da Procuradoria às realidades da UENF e reiterou a regra atual de que 48 

a garantia de qualquer produto ou equipamento se inicia no ato de entrega do produto. O Prof. 49 

Arnoldo Façanha elogiou o esmero da auditora refletido no detalhamento de seu relatório, e 50 

comentou o ítem que aponta deficiências de acompanhamento por comissão específica dos 51 

diversos projetos e convênios, e enfatizou a importância de se buscar um aprimoramento deste 52 

processo de acompanhamento, principalmente tendo em vista a avaliação do impacto acadêmico 53 

dos projetos que envolvem empresas. O Prof. Silvério Freitas disse que em todos os projetos e 54 

convênios da UENF há uma comissão de acompanhamento. Finda as explicações, foi votado o 55 

relatório da Auditoria, que foi aprovado por unanimidade. Passando ao Item 4 da pauta – 56 
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Assuntos Diversos: a palavra foi dada ao Secretário Geral da UENF, Prof. Rodrigo Caetano, 57 

que distribuiu aos conselheiros a minuta, em versão digital, do Relatório de Gestão de 2014. 58 

Explicou de forma geral e sucinta o conteúdo dos arquivos. Ficou definido que os conselheiros 59 

avaliarão o Relatório para apreciação final na próxima reunião. Nada mais tendo a tratar, o Prof. 60 

Silvério Freitas agradeceu a todos e encerrou a reunião as 12h50. 61 
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